

## **Состав**

### **1 саше содержит:**

**активные ингредиенты:** сухой экстракт ягод клюквы крупноплодной (100:1) – 333 мг (mg) (содержит 30% проантоцианидинов, что соответствует – 100 мг (mg) проантоцианидинов), D-манноза – 2000 мг (mg);

*другие составляющие:* инулин, лимонная кислота (регулятор кислотности), натуральный ароматизатор малина

### **Рекомендации по применению**

Солуро Дуо Акут рекомендован как дополнительный источник биологически активных веществ в целях нормализации функционального состояния мочевыводящих путей на фоне инфекционных процессов в почках и мочевыводящих путях (уретрит, цистит, пиелонефрит); в стадии ремиссии для предотвращения рецидивирования; бессимптомной бактериурии; мочекаменной болезни; после инструментальных вмешательств на мочевыводящих путях (цистоскопия, уретроскопия, литотрипсия); во время антибиотикотерапии для усиления их эффективности; для предупреждения развития воспаления слизистых мочевыводящих путей

### **Свойства**

Солуро Дуо Акут представляет собой высокоэффективный растительный уроантисептик для применения при заболеваниях мочевыделительной системы. Благодаря синергическому действию тщательно подобранных компонентов Солуро Дуо Акут эффективно защищает мочевыводящие пути от проникновения патогенных микроорганизмов, обеспечивает здоровье слизистой мочевого пузыря, способствует детоксикации организма и предотвращает образование камней в почках и

мочевыводящих путях. Экстракт ягод клюквы (*Vaccinium macrocarpon*) содержит проантоцианидины, флавоноиды (кверцетин, кемпферол, мирицетин, гесперидин), органические кислоты (бензойную, урсоловую, хинную), дубильные вещества, витамины: А, С, Е, РР, группы пектины, макро- и микроэлементы: калий, магний, фосфор, железо.

Проантоцианидины, содержащиеся в экстракте плодов клюквы, препятствуют адгезии (прилипанию) бактерий *E. coli* и других к слизистой мочеточника и мочевого пузыря за счет блокады Р-фимбрий, и имеют высокую концентрацию в моче, что препятствует образованию биоплов. Также, проантоцианидины способны влиять на отделение Р-фимбрий от самих бактерий. Такой эффект способствует быстрой элиминации возбудителей инфекции, предотвращая колонизацию микроорганизмами мочевыделительной системы и развитие воспаления с целью предупреждения рецидивов заболевания. Активные компоненты клюквы усиливают действие антибиотиков и других антисептических препаратов, применяемых при инфекциях мочевыделительной системы. Экстракт ягод клюквы способствует подкислению мочи благодаря содержанию хинной кислоты – кислотного соединения, которое не разрушается в организме и выводится в неизменном виде с мочой. Повышение уровня кислотности мочи снижает вероятность сочетания ионов кальция и фосфата, участвующих в формировании нерастворимых камней, что в свою очередь снижает риск камнеобразования. Урсоловая кислота, содержащаяся в клюкве, оказывает мочегонное действие. У лиц с почечными камнями экстракт плодов клюквы уменьшает количество ионизированного кальция в моче, что обеспечивает выраженное профилактическое действие по камнеобразованию. Пектиновые вещества клюквы образуют нерастворимые соединения с тяжелыми металлами и радионуклидами (свинец, стронций и т.п.), способствуя их выведению из организма и детоксикации. D-манноза – это моносахарид, практически не поддающийся метаболизму в организме человека. Около 90% D-маноз выводится в неизменном виде с мочой. D-манноза обладает противомикробными и фунгицидными свойствами (преимущественно в отношении *Escherichia coli*, *Candida albicans*). D-маннозамедляет адгезию бактерий к стенкам эпителия мочевыводящих

путей, соединяясь с ними и обуславливая их выведение вместе с мочой. D-маноза не влияет на углеводный обмен и не повышает уровень сахара в крови, поэтому безопасно для людей с сахарным диабетом.

### **Способ применения**

Рекомендуется употреблять взрослым по 1 саше 1 раз в сутки. Содержание саше растворить в стакане воды и употреблять внутрь во время или после еды. Рекомендованный курс применения 1 месяц. По рекомендации врача длительность приема может изменяться. При необходимости курс приема повторять 2 или несколько раз в год после консультации с врачом. При приеме Солуро Дуо Акут рекомендуется употреблять большое количество жидкости.

### **Предостережение**

Не превышать рекомендуемую суточную дозу. Солуро Дуо Акут не следует использовать в качестве замены полноценного рациона питания. В период беременности и кормления грудью назначается исключительно врачом.

### **Форма выпуска**

Саше. Масса содержания 1 саше: 3068,0 мг (мг)  $\pm$ 10%. Общая масса 1 саше: 4298,0 мг (мг)  $\pm$ 10%.

**Количество саше в упаковке:** указано на упаковке.

### **Срок годности**

**Дата производства:** дата производства указана на упаковке.

**Срок годности:** 24 месяца со дня производства.

**Номер серии (партии) производства:** указан на упаковке.

#### **Условия хранения**

Хранить в оригинальной упаковке в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте при комнатной температуре.

Не является лекарственным средством.

Без ГМО.

#### **Производитель**

##### **Наименование и местонахождение и номер телефона**

**производителя:** ООО «Солефарм» (Ltd Solepharm), Латвия, Alksnu 4, Jaunmarupe, Marupes novads, LV - 2166, Latvia; адрес для переписки: Alksnu 4, Jaunmarupe, Marupes novads, LV - 2166, Latvia.

**Уполномоченный представитель в Украине:** ООО "БАЗКИД ФАРМ ГРУПП", Украина, 01021, г. Киев, ул. Грушевского, 28/2, н/п 43